

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК  
К-9, ул. Горького, д. 5/6. Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты СОВЕТСКАЯ РОССИЯ

13 МАР 1955

г. Москва

Газета № .



— Один поэт сказал: «Талант — единственная новость, которая всегда нова», — так начал свое интервью артист московского театра «Современник» Олег Табаков. — Я вспоминал эти слова, когда у нас шли репетиции спектакля «Обыкновенная история» — инсценировки известного русского романа.

И. Гончаров умер в конце прошлого века, а вот сегодня мы, люди шестидесятых годов двадцатого столетия, читаем его страницы как живую исповедь живого сердца.

Дело не в том, что какие-то строчки из Гончарова могут показаться злободневными. Нетленность творчества писателя в другом — в гражданском темпераменте его таланта, в его доброй и чуткой борьбе за лучшее в человеке.

Вот почему мы все во главе с режиссером-постановщиком Галиной Волчек так трепетно прикасались к страницам романа и буквально упивались красотой и богатством русского языка, каким написано это произведение, стремились к тому, чтобы бережно, не расплескав, донести это богатство до зрителя.

Мне была поручена роль Александра Адуева. Как я с ней справился, не мне судить. Скажу только, что встреча с героем «Обыкновенной истории» не просто творческая радость, но жизненная удача, ибо на таких произведениях как человек приобретаешь очень многое.

Признаться, мне повезло: представилось сразу несколько возможностей прикоснуться к сокровищнице русской классики! В фильме «Война и мир» я играю Николая Ростова. А недавно сценаристы И. Ольшанский и Н. Руднева ознакомили меня с первым вариантом своего сценария о жизни и творчестве А. Герцена и предложили подумать о главной роли в будущей картине. Надо ли говорить, как интересно это для меня, тем более что «Обыкновенная история» стала в какой-то степени подступом к этой теме, если, конечно, мне

## РАССКАЖИТЕ ЗРИТЕЛЯМ...

СЕГОДНЯ НАМ ОТВЕЧАЮТ: артист  
театра «Современник» О. Табаков  
и солистка ГАБТА К. Леонова.

выпадет честь принять участие в создании фильма о Герцене.

Скоро выйдет на экран фильм «Дорога к морю» (сценарий И. Ольшанского по мотивам повести И. Лаврова «Встреча с чудом»). В нем я играю роль геолога Льва Чемизова.

Об остальных планах говорить пока рано. Определенно только, что вместе с театром поеду на гастроли в Ленинград, Мурманск, а также за рубеж — в Чехословакию и Польшу.